

講道：第一世紀福音由耶路撒冷傳開至猶太全地，撒瑪利亞並至更遠的地方的  
關鍵人物---保羅

經文：使徒行傳 22:1-21 (和合本修訂版)

(一) 使徒行傳 1:8

(二) 第一世紀福音能從耶路撒冷傳開至猶太全地，撒瑪利亞的關鍵因素：

- (1) 認清耶穌真的復活了 徒 1:21-22
- (2) 因著聖靈降臨了 徒 2:1-4
- (3) 門徒深知耶穌拯救的獨特性，祂是唯一的救法 徒 4:12
- (4) 門徒以祈禱傳道為事 徒 6:1-4

(三) 第一世紀福音能從耶路撒冷傳開至猶太全地，撒瑪利亞並更遠的地方的四  
個關鍵人物：司提反，腓利，彼得，保羅

- (1) 司提反的關鍵處是：他的「死」 徒 8:1-5
- (2) 腓利的關鍵處是：他的「去」 徒 8:27
- (3) 彼得的關鍵處是：他的「改」 徒 10:34-35

(四) 為甚麼保羅是福音由耶路撒冷傳開至猶太全地，撒瑪利亞並更遠的地方的  
關鍵人物？因為保羅的「改」；「去」；「死」

- (1) 保羅的「改」 徒 22:1-21
- (2) 保羅的「去」 徒 22:21
- (3) 保羅的「死」 徒 20:22-24

(五) 保羅的冒死去傳福音，見證主基督復活，有沒有激勵著我們也要去傳福音，  
作主的見證？